
Beslutningsreferat fra kajakudvalgsmøde d. 27. marts -25 kl. 18.30 

Til stede: Svend, Lars-Bo, Mads, Carl Henrik og Lone 

Pkt. 1: Alle: Kort info om løst og fast. 

   Markedsføring: banner på plads ved Vestergade? Lysreklame på trailer 

    ved SuperBrugsen? Annonce og artikel i Mariagerfjordposten 

   https://mariagerfjordposten.dk/. Folder. 

   Turmateriel – har fået tilbud fra leverandører. 

   Kursusstatus – IPP2-tur og IPP2-hav; IPP3-hav, IPP3-tur + andre. 

   Kajakarrangement -26 el. senere (Carl Henrik) 

 

Beslutningsreferat: 

• Markedsføring kontakt med kommunen – endnu ikke svar på om vi må 

sætte noget op på græsarealet på Vestergade.  

• Kontakt til den elektroniske opslagstavle (oppe ved SuperBrugsen). Vi 

afventer endelig svar på periode og pris. Inriggerne blev tilbudt at være en 

del af annonceringen, men de har i øjeblikket andre planer. 

• Mads har oprettet en ny Facebookside ”Hadsund Roklub Kajak & Rosport”, 

behovet er opstået, da vi har bedt flere søge på roklubben på nettet og kun 

har kunnet finde Hadsund Roklub Facebook side, men denne er mest en 

fanside for outriggere. 

• Vi har kontaktet Mariagerfjordposten, hvor vi evt kan købe en 

bannerannonce på deres hjemmeside og en artikel. 

• Vi nåede ikke at drøfte foldere 

• Deres arbejdes stadig på turmateriel  (trangia, våddragter osv.) – vi har fået 

46.000  fra en fond til dette.  

• Kursusstatus: årets kurser er slået op på hjemmesiden. IIP3-hav, vi har 3 

interesserede i klubben. IIP3-tur kommer evt. senere. 

 

 

Pkt. 2: Alle: Opfølgning på beslutninger fra mødet d. 23. januar -25 

 Beslutningsreferat: 

• Der er blandt turinstruktørerne besluttet at forsøge at fastholde de frigivne 

i turkajakker. Dette gøres ved at en instruktør vil ro med mandag og 

torsdag i resten af sæsonen. 

 

   

 

 

https://mariagerfjordposten.dk/


 

Pkt. 3: Lone: Årshjul 

  Se vedhæftet kalenderbillede 

Beslutningsreferat: 

• Lone sørger for at lave en kalender til ophængning i kajakafdelingen. 

Hun skal ligeledes sørge for, at kalenderen opdateres på 

hjemmesiden. 

 

 

Pkt. 4: Svend: Standerhejsning: Skal vi døbe den nye kajak havkajak?  

   Skal vi døbe en af de nye turkajakker? Derved kan vi bl.a. få nævnt  

   begge fonde. Se vedhæftning med navne på vores kajakker. 

   Skal vi annoncere at vi snart inviterer på dagsture og senere  

   flerdagesture? 

   Se vedhæftede liste med navne i brug.  

Beslutningsreferat: 

• Vi døber de 2 kajakker til standerhejsningen. Moby Dick er foreslået til den 

store havkajak.  

• Vi orienterer ikke om dags- og flerdagsture til standerhejsningen. 

 

 

 

 

Pkt. 5: Svend: ”Åben roklub” og ”Danmark Padler” 

   Åben Roklub: Fastsættelse af dato. Forslag én dag i weekenden 19. – 20. april  

   eller 26. – 27. april.  

   Danmark Padler: 22 - 25. maj.  

   https://www.kano-kajak.dk/medlemsservice/danmark-padler/ 

   Turkajakinstruktion er lidt i vejen: 22. instruktionsaften; 24. madpakketur. 

   Hvis Inrigger vil være med, kan markedsføringsmaterialet tvistes, så det  

   handler om begge dele.   

   Naturpark Randers Fjord driller også med et arrangement d. 24., som vi kunne  

   være med på ligesom sidste år:   

   https://www.randersnaturcenter.dk/kalender/vandsportsevent-i-naturpark- 

   randers-fjord/  

   Endelig er der ”Havnens Dag” lørdag d. 14. juni  

   https://www.vildmedvand.dk/.  

   Jeg har forhåbentligt mere info om den mulighed inden torsdag. 

https://www.kano-kajak.dk/medlemsservice/danmark-padler/
https://www.randersnaturcenter.dk/kalender/vandsportsevent-i-naturpark-%20%09%09randers-fjord/
https://www.randersnaturcenter.dk/kalender/vandsportsevent-i-naturpark-%20%09%09randers-fjord/
https://www.vildmedvand.dk/


Beslutningsreferat: 

• Åben roklub slår vi sammen med Danmark Padler 

• Vi deltager i Danmark Padler og beslutter at afholde det søndag 

25. maj. Svend hører om inriggerne vil deltage. Hvis de hellere vil 

lørdag indretter vi os efter dette. 

• Havnens dag skal vi ikke deltage i. 

 

 

Pkt. 6: Svend: Hvordan opnås langtursret?  
   Fra reglement:  
   For at opnå langtursret skal man: 
   have deltaget i mindst én langtur svarende til distancen Mariager tur- 
   retur eller længere. 
   have roet mindst 200 km. 
   have roet en del halvlange ture som f.eks. Jagthytterne og Vive. 

   vurderes individuelt af mindst 2 instruktører. 

   Mit forslag er, at vi får tilføjet:  

   hvert andet år ro mindst 200 km i løbet af ét år.  

   dokumenterer at man kan gennemføre en overbevisende makkerredning  

   og en selvredning ved at entre kajakken eller svømme til kyst med kajak.  

   Det kan evt. nøjes med at være en ”på tro og love”-erklæring hvert  

   andet år, så den enkelte opfordres til at se sig selv i spejlet. 

   Andet?   

Beslutningsreferat: 

• Vi ønsker ikke at ændre på reglementet. Havkajak vil gøre mere 

opmærksom på, hvad der bør være af ekstra udstyr i kajakken. 

• Vi prøver at høre Ry Roklub og Hobro Roklub hvorledes de gør. 

 

 

 

Pkt. 7: Svend: Rulle-m.m.-kursus i 2026 eller -27 med Folmer fra Kanokajakcenter i  

   Søborg som arrangør. Mere info kommer inden udvalgsmødet. 

Beslutningsreferat: 

• Vi arbejder videre med at skaffe et havkajakteknikkursus til Hadsund fra 

Folmer fra Kanokajakcentret i Søborg til 2026/27. 

 

 

 



 

 

Pkt. 8: Alle: Hvad er kajakudvalgets beføjelser? 

Beslutningsreferat: 

• Vi beslutter hvordan afdelingens penge anvendes 

• Indretning af kajakopbevaring osv 

• Daglig drift 

 

 

 

Pkt. 9: Alle: Næste møde 

Beslutningsreferat: 

  6. maj 2025 kl. 18.30 

 

 

 

Svend M-J d. 25. marts 2025/Lone 27. marts 2025 

 


